From: Rado Vi

Sent: Sunday, July 17, 2022 9:30 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: npnemaHe Ha Hapeaba 3a M3ameHeHWe 1 gonbaHeHMe Ha HapeabaTa 3a pesa U ycioBMATA 3a
NbTyBaHe ¢ 0OLLECTBEHUA FPAACKM TPAHCNOPT Ha TepuTopuaTa Ha CToMYHa ObWMHA

Ha BHuUMaHMeTO Ha: MBaHka bnarosa, ctapwu ekcnept B anpekuus ,Cekpetapuat Ha COC"

OTHOCHO: npueMaHe Ha Hapenba 3a nameHeHue 1 gonbiiHeHMe Ha HapepbaTta 3a peaa u ycnosusTa 3a
nbTyBaHe C 06 eCTBEHUS rpaACcKM TPAHCMOPT Ha TepuTopuaTa Ha CTonnyHa obwmHa, npueTa ¢
PeweHnne N2 178 no MNpoTtokon N2 51 ot 05.04.2018 r., gon. — PeweHune N° 490 no MNMpoTtokon N2 22 oT
22.10.2020 r., B cmna ot 01.01.2021 r., n3m. n gon. — PeweHune N2 76 no MNMpoTtokon N2 28 oT
11.02.2021 r., B cumna ot 01.05.2021 r., u3M. un gon. — PeweHune N2 132 no MNMpoTtokon N? 30 oT
18.03.2021 r., B cuna ot 26.03.2021 r., u3aM. n gon. — PeweHne N2 400 no MNpoTtokon N2 36 oT
22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r.

YBaxkaema r-xxo bnarosa,

Mons He3abaBHO Aa 6baaT NpeanpueTM MEpPKU CpeLLy OrpaHMYaBaHETO Ha NPaBoOTO MU Aa M3MNO0J3BaM
6aHKkoBaTa cu KapTa Ha TepuTopusTa Ha MeTpoTo!

[JHeBHO NbTyBaMm Mexay 2 1 4 nbTn N nanonseam baHkosaTa cu KapTa B Tponenbyc 6e3 npobnem, HO 3a
CMeTKa Ha ToBa NMpu NpekayBaHeTO MM Ha MeTPOo BMHAru HAKoe OT YCTpONCTBaTa He MeTPTOTO U3MMCBaA
cbobuwieHne, ye TepMuHana He obpaboTea 6aHKOBM KapTu. 3a ONUT 3a CbAENCTBME OT Kacmepka He
MOXe M AyMa Aa CTaBa: Te camute He paboTaTt ¢ 6aHKOBM KapTu, Makap ga cMe B 21-Bu Bek! OTroeop
OT Kacuep npu TakaBa cuTyauums e "kynete cu 6unetye ot MeH". He, 6narogaps! XXenas ga nbtyBam
6e3 xapTtunkun! O6bpHeTe BHMMaHMe Ha noagpbKkKata Ha nHdpacTpyKTypaTa B METPOTO: eXeAHEBHO He
paboTaT eckanatopu, UM ce 3aTtBapsAT uenu 6apvepun n ce Aonycka BinM3aHe Ha BCsAKakBM xopa 6e3
npoeepka! AKO B TOBa Ce u3passiBa NPaBOTO HA METPOTO Aa npojdasa buneTtyeTa, TO CMATaM € HaMbHO
onpaBAaHo Aa ce npekpaTu...

MNMoakpensm BCUUKK NMpeanoXeHus, cTura ga uMa MeTod, KOMTO rapaHTMpa n3rogHocTTa Ha MOeTo
NbTyBaHe M He npefocTaBs No-406pu N He3aCcyXXeHN yC0BUS 3a rpaTUCYMKN, KOUTO Ce NMpaBsaT Ha
MPUMEPHN NMbTHULUN!

C yBaxeHwue,
Papocnas BuTtaHoB
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